
 

 

   
ASUNTO: SE CITA A SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO.  

 
DRA. RITA ROCIO QUIÑONES DE LUNA 
PRESIDENTA MUNICIPAL 
PRESIDENCIA MUNICIPAL 
PRESENTE 
 
 

Con fundamento en lo dispuesto por los Artículos 119, fracción XII de la 
Constitución Política  del Estado Libre y Soberano de Zacatecas,  48 fracción I y  
51  de la Ley Orgánica del Municipio del Estado de Zacatecas; 37, 38, 40 y 41 del 
Código Municipal Reglamentario y 19 fracción I, 21, 22, 23 y 24 del Reglamento 
Interior del Ayuntamiento del  Municipio de Fresnillo, Zac., cito a usted a la Sesión 
Ordinaria de Cabildo del mes de Febrero, a celebrarse en las instalaciones de la 
Presidencia Municipal (Nuevo Edificio) ubicada en Av.  Plateros número 1103, de 
la colonia Arboledas, Fresnillo, Zacatecas, en punto de las 09:00 am del día 16  del 
mes de Febrero del año 2024, bajo el siguiente: 
 

O R D E N   D E L   D I A 

 

1.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 
 
2.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 
 
3.- Análisis, discusión  y, en su caso, aprobación del contenido del Acta de Cabildo 
con número  58  de fecha  19 de enero del año 2024. 
 
4.- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión de 
Hacienda, referente a la aprobación del informe financiero de ingresos y egresos 
correspondiente al mes de octubre de 2023, que presenta la L.C. y M.A. Silvia 
Eugenia Hernández Márquez, Directora de Finanzas y Tesorería, mediante oficio 
número 084. 

5.- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión de 
Hacienda, referente a la aprobación del informe financiero de ingresos y egresos 
correspondiente al mes de noviembre de 2023, que presenta la L.C. y M.A. Silvia 
Eugenia Hernández Márquez, Directora de Finanzas y Tesorería, mediante oficio 
número 085. 

6.- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión de 
Hacienda, referente a la solicitud para otorgar un estímulo a aquellos comerciantes 
que tengan que cubrir el derecho de uso de suelo en los tianguis  y mercados del 
municipio, así como en la vía publica para que a partir del 01 de febrero y hasta el 
31 de diciembre de 2024, se les continúe cobrando como se venía cobrando en el 
mes de enero de 2024, antes de que la unidad de medida y actualización (UMA), 
sufriera el incremento atendiendo a lo señalado dentro del articulo 59 fracción I y IV 
inciso h) de la Ley de Ingresos de este Municipio para el Ejercicio Fiscal 2024, 
propuesta que presenta la L.C. Y M.A. Silvia Eugenia Hernández Márquez, 
Directora de Finanzas y Tesorería, mediante oficio número 086/2024. 
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7.- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión de 
Hacienda, referente a la solicitud para otorgar la condonación de los servicios de 
alimentación (cocina popular), traslado de personas y servicios que se atiende por 
medio de la fiscalía, para que a partir del día 20 de enero y hasta el 31 de diciembre 
de 2024, se les condone estos servicios, considerando lo que señala en el escrito 
de solicitud suscrito por la directora del DIF, mismo que se adjunta copia al presente, 
solicitud que presenta la L.C. y M.A. Silvia Eugenia Hernández Márquez, Directora 
de Finanzas y Tesorería, mediante oficio número 087/2024. 

8.-Presentación de la terna enviada por la Dra. Rita Rocío Quiñones de Luna, 
Presidenta Municipal de Fresnillo, para nombrar Director de Desarrollo Social, para 
su análisis y, en su caso, designación y toma de protesta correspondiente. 

9.- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión de 
Planeación, Urbanismo y Obras Públicas referente a la Autorización de Constitución 
de régimen de propiedad en condominio en predio ubicado en calle Republica de 
Honduras de la colonia las Américas de esta ciudad de Fresnillo, zacatecas, 
solicitud que presenta el Ingeniero Sergio Octavio Araiza Esparza, en su calidad de 
Director de Desarrollo Urbano y Obras Públicas,  mediante oficio número 008. 

10.- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Punto de Acuerdo de la 
Comisión de Derechos Humanos y Equidad de Género referente a exhortar al 
Ayuntamiento de Fresnillo a realizar las gestiones y acciones necesarias a fin de 
que la Dirección de Seguridad Pública Municipal cuente con una unidad especial y 
con el equipamiento necesario para la atención integral de víctimas de violencia. 

11.- Análisis, discusión y en su caso aprobación de la Solicitud de Licencia por 
tiempo indefinido, para separase de sus funciones como Regidor del Ayuntamiento 
en la administración 2021-2024, solicitud presentada por el LAET. GILBERTO E. 
DÉVORA HERNÁNDEZ,  en su calidad de Regidor del H. Ayuntamiento de Fresnillo, 
Zacatecas. 

12.- Lectura de Correspondencia.  
 
13.- Participación Ciudadana. 
 
14.- Asuntos Generales. 
 
15.- Clausura de la Sesión. 
 
 
 

A T E N T A M E N T E 

“FRESNILLO, TIENE RUMBO” 

FRESNILLO, ZACATECAS, A 14 DE  FEBRERO DEL 2024. 

PRESIDENTA MUNICIPAL  

 

 

DRA. RITA ROCÍO QUIÑONES DE LUNA.  

 


